

Compte rendu de la réunion du 11 mai 2015

Présents : Jean-Yves Gallard – Joël Cibois - Daniel David - Michel Godard - Gérard Morice - Stéphane Ollivier – Aurélien Pallu – David Ribeiro - Thomas Vallée - Didier Cheneau

Hors Comité : Nathalie Chaplain (secrétaire du comité)

Excusés ou absents : Cyril Bougot - Benjamin Boulanger – Eric Dubéros - Philippe Hellouin - Ewa Kolecki - Mickaël Le Corre - Virginie Niepceron (ATD)

Invités :

Réunion à 19h30 Salle de réunion au 1 rue du 14 juillet Chartres.

Approbation et signature du compte rendu de la réunion :

- de Comité du 09 mars 2015 au Comité rue du 14 juillet

Pas de remarques particulières → approbation et signature des présents.

L'ordre du jour se déroule conformément à la convocation.

Jean-Yves

- Précise que la Tarification des différentes prestations de notre Comité sera vue en priorité lors de la prochaine réunion du 01 juin 2015. L'exercice comptable sera clôt d'où une meilleure vision de la comptabilité.
- Donne la parole à Thomas pour expliciter le calendrier sportif de la saison 2015 – 2016 :

Thomas :

- Pour notre Comité, cette année encore, il suit les grandes lignes (journées de championnat et critérium fédéral, ...) de celui de la Ligue (Thomas a participé activement à l'élaboration du calendrier régional).
- Exercice délicat, car il faut prendre en compte les vacances scolaires sachant que toutes les compétitions : nationales, régionales sont fonction du calendrier fédéral et des congés scolaires de la zone « Paris ».
- Quelques modifications ou confirmations de date ont été apportées. → suite à ces changements le calendrier sera envoyé aux membres pour approbation et validation avant de le faire parvenir aux clubs.
- A noter : le tournoi de La Loupe les 05 et 06 septembre 2015 (à confirmer par la Ligue)

Jean-Yves

- Pierre Louis Stevance : rien de nouveau et aucune précision sur son sujet → dans l'attente : sa suspension du Comité reste valable jusque plus amples informations et décision à venir
- Suite à son entretien à l'agence du Crédit Agricole : Relatif au courrier : sur la possibilité de fermeture des comptes → c'est un malentendu de leur part et le responsable du CA s'en excuse.
En a profité pour clôturer un compte inutilisé
- CNDS : passage à la DDSCPP pour viser avec M. Bourreau les demandes des clubs (Pays Courvillois – Vernouillet – Chartres ASTT – Fresnay l'Evêque) et la demande du Comité. Nous donne les chiffres approximatifs des retours sous réserve de validation.

Thomas interroge Joël sur le fait que Luisant n'a pas fait de dossier → Joël a vu au Conseil Départemental une personne qui lui semblait compétente sur le sujet en l'informant que ses actions n'étaient pas conforme à leurs attentes. → Joël n'a pas jugé bon de réaliser ce dossier.

- Etat des finances à ce jour :
 - o En attente des écritures du CAP ASSO et de la décision de versement de la subvention du Conseil Département. L'exercice serait déficitaire
 - o Donne des postes significatifs à la baisse tels : les licences, le championnat jeune, les coupes d'Eure et Loir.
 - o Le poste « salaires » serait équivalent à la saison dernière
 - o Restent les interventions ATD à encaisser sur les stages, écoles.
- Virginie : serait à 1220 heures d'activité à ce jour.
 - o Thomas fait remarquer qu'il est en attente d'un compte rendu qui lui serait nécessaire et fort utile pour une discussion avec les personnes de l'USEP.
 - o Jean-Yves la recevra prochainement pour revoir son organisation et recadrer son travail (les comptes rendus devront être réalisés sitôt les prestations faites, son planning devra être communiqué,.....)
- Mathieu Bruneau : a fait parvenir un CV au Comité, étant sur Chartres avec un diplôme STAPS. Il offre ses services aux clubs intéressés
- Courrier aux clubs : pour ceux désirant disposer des prestations de Virginie la saison prochaine. Leur réponse avant les vacances permettrait de réaliser un planning et de les satisfaire.
- Cinquantenaire du Comité : prévoir un budget. Il est possible d'obtenir de la Ligue une enveloppe à la condition de lui fournir un prévisionnel. Stéphane propose un Mini Ping Tour adapté à notre Comité dans des communes dites « sensibles » et/ou organiser de « grosses » compétitions de type régionales ce qui devra être vu avec les clubs organisateurs.

- Romain Bardin : aimerait que chaque Comité fasse son historique en retraçant les grandes lignes depuis sa création. Ce n'est pas chose facile : peu d'archives au niveau Comité et même de la Ligue. Il faudrait contacter les personnes ayant cette mémoire et les seuls encore de ce monde sont : Emile Coubart et Léo Bommer.
- En parlant de ce dernier point : relance de la commission territoriale de développement (voir Questions Diverses : Stéphane du CR du 09 mars 2015), le retour des nominés (Jean-Yves, Stéphane et Thomas) aurait dû être remis lors d'une réunion de Ligue vers mi mai 2015. Jean-Yves donnera rapidement à la Ligue ces 3 noms.

- Note de frais : à remettre au Comité pour le 15 mai dernier délai. Soit pour se les faire rembourser ou en faire don au Comité.

Sportive : Thomas

- point sur l'exclusion d'un jeune lors d'un tour d'Indiv dû à un carton rouge. Ces cartons jaune et rouge à la suite ne devaient pas entraîner une telle controverse puisqu'ils avaient été mis à titre éducatif et ce en informant son entourage (parent présent sur la compétition, son entraîneur et président). → Incident clôt
- Donne les éventuelles descentes de R3 à ce jour
- Championnat par équipes : lors de la dernière journée le club de Illiers (équipe 2 jouant en départementale 1) ne s'est pas déplacé à Chartres ASTT suite à ennuis de dernière heure tout en ayant contacté l'équipe de Chartres et le Comité pour expliciter la situation. Un envoi rapide de sanction est parvenu à Illiers qui a donné lieu à des échanges de mails. Au regard de leur situation une amende de 50 euros pour forfait sur la dernière journée leur sera appliquée. → Les règlements du championnat par équipes seront réactualisés pour supprimer la clause de la caution.
- pour la saison 2016 – 2017, la Fédération obligerait les Ligues et Comités à faire jouer le championnat par équipes en 14 points.
- Finales Individuelles : WE sans souci

CDJT : Stéphane

Nous a transmis les comptes rendu de son intervention merci à lui et reprend les grandes lignes.

- Inter Comités :

- Potentiellement 3 joueurs peuvent être qualifiés pour les finales nationales soit en – de 15 : Aurélie Guérier et en – de 18 : Bastien Batardièrre et Julien Tourmente
- Eric en charge des jeunes arbitres, voit et communiquera les noms des prévus
- donne la liste des encadrants : Virgine – Mickaël et David
 - en précisant que David Le Pape serait intéressé mais serait possible aux finales des France.
 - Pour les filles Fabienne Damiens est à contacter
 - Le responsable de la délégation serait Michel en fonction du rôle de Stéphane (encadrant ou responsable de la délégation)
- pour ce qui est du transport : il est prévu 2 bus et un véhicule d'encadrant pour véhiculer 16 joueurs + 2 ARB + 4 encadrants + 1 responsable de délégation
- coût prévisionnel de cette compétition : 1550 euros
- Martin Blot ne sera pas sur cette compétition : il a décidé que sa saison se terminait une semaine avant cette compétition

- Cas Julien Tourmente :

- son comportement est incompatible avec ce que l'on attend de lui sur les stages. Stéphane l'a déjà mis en garde ainsi que sa famille. Si son comportement n'évolue pas dans le bon sens lors des prochains stages et avant la prochaine compétition il sera possible de se passer de sa présence.

- Stages

- GDD du 16 mai 2015 à Châteauneuf en Thymerais sera annulé pour manque de participant
- Scolaires : bénéficiant des prestations de Virginie et des éducateurs lors des temps activité péri scolaires. Le 23 mai à Barjouville avec Virginie, Mickaël, Stéphane et peut être David LePape. Cette compétition sera ouverte à toutes les classes de 14h à 16h30, pour les jeunes déjà licenciés ou qui ne le sont pas encore (dans ce cas, prise de licence événementielle). Une formule sera trouvée pour permettre à chaque enfant de jouer un maximum de parties dans le temps imparti. Une information sur cette compétition parviendra aux écoles concernées. Lors de cette compétition : des photos seront prises et viendront compléter un compte rendu détaillé qui sera remis à chacune des écoles.
- Open Jeunes : le 06 juin à Yèvres
- Passage de grades : à Châteauneuf le samedi matin 13 juin 2015 de 10 à 12h en parallèle des finales du Championnat du Centre les 13 et 14 juin 2015.

Point CNDS :

- action 1 : réduction des inégalités par rapport aux territoires prioritaires : la CDJT devra s'investir sur les sites de Vernouillet – Nogent le Rotrou – Dreux et Châteaudun ainsi que en ZRR sur Brezolles et voir Digny lorsque leur salle sera disponible.
- Sport été : Virginie en congés en août ne pourra y participer. Dommage !!
- action 2 réduire les inégalités par rapport aux féminines et Handicapés : pour 2015 il y a eu mal entendu sur la date avec les Handi sport. Deux Handi auraient pu participer. Pour 2016, le calendrier leur sera communiqué pour faire en sorte que plusieurs soient sur ces compétitions. En ce qui concerne les GEG ou GDD où ils étaient invités la date ne leur convenait pas.
- Public socialement défavorisé : possibilité de réduire de façon significative le montant de la licence. Cependant l'obtention de la licence passe par un club alors que cette réduction doit être remise au demandeur et de plus sous quels critères. Une réunion devrait être mise en place pour travailler à l'élaboration de ce sujet.
- lors des finales du Championnat d'Eure et Loir, il serait possible d'ouvrir un tableau aux participants Handi.

Modifications pour la saison 2015 - 2016 :

- un formulaire « Type » et unique sera élaboré pour l'année précisant toutes les informations relatives aux joueurs et ses devoirs au regard de la CDJT et du Comité
- Revoir le nombre d'actions de détection : le nombre de participants est à la baisse d'année en année
 - réaliser 2 GDD au lieu de 3
- Le contenu (descriptifs des ateliers) des stages sera communiqué aux clubs et familles des participants pour une meilleure vue de ce qui se réalisera. Ce qui permettra peut-être une meilleure assiduité sur ces stages. Sur les 6 stages proposés cette saison, 4 ont moins de 50% de présents par rapport aux conviés.

Perspectives saison 2015 - 2016 :

Stéphane nous donne les dates des actions que la CDJT va réaliser, celles-ci seront reportées sur le calendrier des compétitions départementales.

- vacances de la Toussaint : GDD (2jours) - GED (2 jours) et stage Inter Départemental (4jours)
- vacances de Noël : GDD (2jours) --- GED (2 jours) et stage Inter Départemental (4jours)
- vacances « Hiver » : GDD (2jours) - GED (2 jours) et stage Inter Départemental (4jours)
- vacances de Pâques : GDD (2jours) - GED (2 jours) - stage Inter Départemental (4jours) ainsi qu'un stage de préparation aux Inter Comités.
- Possibilité d'un stage « Primo » détection.
- prévoir un stage de joueurs dits « Méritant » et ce en fin de saison
- espère que les soucis de transport rencontrés cette saison seront en partie résolus.

- Aimerais que les éducateurs qui se sont impliqués sur les stages ou compétitions au titre du Comité soient récompensés : Isabelle Guitton - David Le Pape -- Mickaël Le Corre et Sébastien comme la saison dernière. → Un bon d'achat leur sera remis
- Bilan financier des actions CDJT : sera réalisé rapidement.

Féminines :

Presse : Michel

Quelques articles paraissent.

Coupe : Michel

- Quid du JA pour ce 3^{ème} tour où se joueront ½ et finale à Yèvres → Eric officiera. Daniel lui fera parvenir les tableaux. Gérard propose de mettre 12 tables à disposition.

CDA : David suppléant de Eric

- nomination des AR pour les compétitions à venir.
- pas de formation en cette fin de saison
- Stéphane passera et validera sa formation de JA3 (pratique)

Formation :-

Organisation :

Développement :

QUESTIONS DIVERSES :

Nathalie :

- Donne le nombre de licences : 1474 soit 876 traditionnelles et 598 promotionnelles + une quarantaine de licences évènementielles alors qu'en fin de saison dernière nous étions à 882 traditionnelles et 708 promotionnelles.

Joël :

- A rencontré les représentants de la mairie sur l'occupation des gymnases et salles de sport → possibilité d'organiser des stages ou compétitions au titre du Comité à titre gracieux sous réserve que des joueurs du club y participent.

Aurélien :

- Possibilité de commander les objets publicitaires du Conseil Départemental sous réserve de faire un courrier.
- Sport en Entreprise : prochaine journée le jeudi 21 mai 2015 à Fontaine la Guyon et la soirée de classement se jouera le jeudi 18 juin 2015 à Fontaine la Guyon.

Michel :

- Retour sur l'après-midi Zomba à Châteauneuf.

Gérard :

- Samedi 09 mai à Super U de Brou, a participé avec Virginie à une animation. 23 jeunes ont participé de 10H à 12H30 et l'après-midi. Voir la possibilité de saisir des licences « évènementielles » si ces jeunes ont donné les informations les concernant.

Stéphane :

- Aimerais une harmonisation des documents transmis soit :
 - les comptes rendus sous forme Word 2007 (Doc ou docx)
 - les tableaux sous forme Excel (XLS ou Xlsx)
 - ces documents sont modifiables alors que sous PDF nous ne pouvons pas les réutiliser sinon les archiver.
 - Quant aux photos : ne pas transmettre l'original d'un format trop important mais réduire sa taille ce qui sera plus aisé à l'insérer dans un document.

Jean-Yves :

- Il serait bien de changer la tour du PC de Nathalie et d'utiliser le support Windows 8.

Fin de la réunion : 23h15.

Prochaine réunion : **Lundi 01 juin 2015 à 19h00** salle CDOS 1 rue du 14 juillet Chartres
Objet : Tarification – Statuts et documents divers

Le secrétaire :

Didier Cheneau

